

ПОБЕДИТЬ РАСХЛЯБАННОСТЬ, УСТАНОВИТЬ ЖЕЛЕЗНУЮ ДИСЦИПЛИНУ, ОПЕРЕТЬСЯ НА ЛУЧШИХ ЛЮДЕЙ ДОРОГИ—ВОТ, ЧТО ТРЕБУЕТСЯ СЕЙЧАС ДЛЯ ПОД'ЕМА РАБОТЫ ДОРОГИ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ЗА ТРАНСПОРТ

Газета Политотдела 2-го Эксплоатационного отделения Томской железной дороги

(Радио-перекличка командиров и политработников дороги
22 июня 1935 г.)

22 июня с участием секретаря Краевого комитета партии тов. Эйхе состоялась радио-перекличка командиров и политработников дороги.

Начальник дороги тов. Миронов предоставляет первое слово начальнику Тайгинского эксплуатации отделения товарищу Оборотову.

Тов. Оборотов рассказывает о многочисленных случаях крушений и аварий на отделении в июне. Только за 15 дней на Тайгинском отделении произошли 121 авария и крушения. Низкая трудовая дисциплина, нарушение правил технической эксплуатации—вот, что является главной причиной многочисленных случаев крушений и аварий на Тайгинском отделении.

—А что же вы делаете, какие принимаете меры? спрашивает тов. Миронов.

На этот вопрос т. Оборотов дать ясного ответа не смог.

—Проводим совещания, говорит тов. Оборотов, беседуем с аварийщиками. На повторный вопрос, что же все-таки делается, следует тот же самый ответ.

—А правильно ли сообщает "Сибирский Гудок" о скрытии аварий и крушений по ст. Черноречская? спрашивает тов. Миронов.

—Да, такие факты были, они сейчас расследуются.

—А какая роль в этом деле начальника станции? спрашивает тов. Миронов.

На этот вопрос тов. Оборотов прямого ответа сразу не дает. И только после неоднократных повторных вопросов выясняется, что начальник станции Татаринцев так руководит работой станции, что в всех фактах скрытия узнавал от партийных профсоюзных организаций.

Тов. Миронов тут же дает приказание тов. Оборотову немедленно отстранить Татаринцева от работы.

—А чем обясняются большие простой составов на Болотной и Тайге? спрашивает тов. Миронов.

Тов. Оборотов пытается обяснить большие простой по Болотной пачкообразным поступлением поездов с первого отделения, а большие простой по ст. Тайга—из-за новой схемы специализации. Он не говорит о действительных причинах невыполнения норм простой и по всем другим станциям, хотя известно, что из всех станций отделения только Томск II выполняет заданные измерители простой под транзитом.

Тов. Миронов указывает, что пора прекратить разговоры о новой схеме специализации, а обеспечить нормальную работу станции по заданной схеме.

—Я не ставлю вопроса о пересмотре схемы специализации, говорит тов. Оборотов.

—Как же вы не ставите, замечает ему тов. Эйхе, когда вы хнычете, что новая схема специализации мешает вам работать?

—Чем обяснить, спрашивает тов. Шварц, что на 149 км. было пять случаев проезда семафора?

Тов. Оборотов обясняет, что семафор находится на подъеме и многие машинисты, боясь растянуться, сознательно проезжают закрытый семафор.

—А почему не перенесли сигнал, когда была проверка? спрашивает тов. Миронов.

—Комиссия не выявила, отвечает т. Оборотов.

У микрофона—заместитель начальника политического отдела Тайгинского отде-

Цена номера 5 коп.

№ 68 (358)

ЧЕТВЕРГ

27

ИЮНЯ
1935 г.

Почему было допущено такое безобразное отложение к людям, как это выявилось в Усиях, где в комнатах кондукторских бригад — грязь и вши?

Т. Карпов и Мартемьянов заявляют, что они это дело проглядели, но что сейчас это выправляется и нехватает только нового оборудования.

На это тов. Эйхе замечает:

—Для того, чтобы не было вшей, не требуется новое оборудование, а надо, чтобы постоянно следили за порядком и чистотой.

В заключение разговоров с т. Карповым и Мартемьяновым тов. Шварц говорит:

—Надо крепче наваливаться на основные решают-

щие станции. Необходимо установить повседневную связь с городскими и районными комитетами партии, оказать живую помощь командирам и партийным работникам станций. Пора прекратить жаловаться на отсутствие парторгов. У вас есть достаточно большая партийная организация и крепкий беспартийный актив, чтобы суметь мобилизовать всю массу и поднять работу отделения.

Затем были заслушаны короткие сообщения начальника вагонного участка Боготол тов. Шлюпкина и заместителя начальника Барнаульского отделения тов. Быстрова, после чего с речью выступил секретарь Краевого комитета партии тов. Эйхе.

РЕЧЬ ТОВ. Р. И. ЭЙХЕ

— Томская дорога, говорит тов. Эйхе, работает исключительно плохо, при чем в июне она работает еще хуже, чем в мае. В самом деле, если взять некоторые показатели, то они исключительно позорны. В мае на дороге было 825 крушений и аварий.

— Казалось бы, говорит т. Эйхе, — работа паровозов должна бы изо дня в день улучшаться, а в действительности мы имеем преступный рост порч паровозов в пути. Так, если в мае дорога имела 88 случаев порч паровозов в пути, то за 15 дней июня — уже 61 случай. Это значит, что плохо работают депо, плохо работают машинисты и командиры движения.

Переходя, далее, к причинам породившим позорную работу дороги, т. Эйхе говорит:

— Главная и основная причина позорной работы дороги обясняется исключительной расхлябанностью командиров и партийных работников, начиная со старших и кончая младшими. Мелкобуржуазная расхлябанность, анархизм, — вот что мы имеем в работе многих звеньев, вместо четкой, большевистской работы. Именно мелкобуржуазная распущенность, разгильдяйство и безответственность поставили дорогу на самое позорное место в Союзе.

шений и аварий, а за 15 дней июня — 485, т. е. не меньше, а больше. При этом особенно позорно значительное увеличение аварий и крушений первой категории, т. е. наиболее тяжелых. За май месяц их было 283, а за 15 дней июня — 193.

Особенно неблагополучно с авариями и крушениями на Тайгинском отделении. Начальник отделения т. Оборотов и начальник политотдела тов. Гусев не только не обеспечили большевистской борьбы с авариями и крушениями, но на их отделении имеется ряд фактов гнусного обмана и жульничества, заключающегося в фактах скрытия

Партийные работники, политотделы и парторги вместо развертывания боевой массовой работы и привильного политического обеспечения стоящих перед дорогой хозяйственных задач, нередко являются или плохими заместителями командира, или вреде тов. Мартемьянова, занимаются гнилой философией — правильно или (Окончание речи т. Эйхе на 2ой стр.)



САМОЕ ХУДШЕЕ ОТДЕЛЕНИЕ НА ДОРОГЕ—ТАИГИНСКОЕ

НА СОВЕСТИ ВСЕХ ЧЕСТНЫХ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ ЛЕЖИТ ЭТО ТЯЖЕЛОЕ ОБВИНЕНИЕ В ПОЗОРНОЙ РАБОТЕ

РУКОВОДСТВУЯСЬ УКАЗАНИЯМИ ТОВ. Р. И. ЭЙХЕ ВЫВЕДЕМ ОТДЕЛЕНИЕ ИЗ ПРОРЫВА

Саботажники станции Тайга разоблачены

Исключительно безобразно работает ст. Тайга за последние месяцы.

Вместо того, чтобы систематически из месяца в месяц снижать аварии и крушения, в Тайге идет непрерывный рост аварий и крушений. [В мае было 5 случаев аварий и крушений, в июне только за 24 дня их было 20].

Не выполняет станция и измерителей по обороту вагонов. Пространство — с переработкой за 15 дней июня, вместо заданных 12 часов, составляет 18,8 часа, под коммерческими операциями вагоны вместили заданных 18 часов, простоявали 20,1 часа.

Эти позорнейшие факты работы Тайги обясняются исклю-

чительно безобразным и преступным отношением руководства станции [н-ка от Кулькова, его заместителя Скорогубова, инженера механизации Соколова и других] к проведению боевых приказов Наркома.

Вместо мобилизации рабочих станции на сокращение простоев, Кульков

— работает плохо потому, что

мы собираясь на свои собра-

ния и совещания говорили не

о улучшении работы станции,

а искали обективные

причины, чтобы ими обяс-

нить творившиеся у нас безо-

бразия. Наши стрелки находятся в безобразном состоянии,

а ни один из наших ДСП не

был на стрелках. Мы очень

часто склонялись работать лу-

ще, но предположим работать

безобразно. Это происходит по-

тому, что мы командиры не

выполним приказов вышесто-

ящих командиров, а наши подчиненные не выполняют

наших распоряжений".

Ни один из командиров смен

станции не был на квартирах

у своих рабочих, многие из

них не считали своей обязан-

ностью по "человеческой", как

старший товарищ побеседовал

со своими подчиненными. "Дис-

петчер должен только руководи-

ть маневрами", — заявил на

совещании ДСЦ Янунин. Этот

диспетчер, как оказалось на со-

вещании не знает расчлененных

графиков работы по всем опе-

рациям над вагоном, по суще-

ству не знает приказа Нарко-

ма об ускорении оборота ваго-

нов, не знает заданных изме-

нений ставки.

Настройка на Тайгу — спраши-

вает т. Р. И. Эйхе, — результат

неумения работать, или наличия отдельных ошибок, как об этом ду-

мают некоторые товарищи.

Кто пыгается поста-

вить вопрос таким обра-

зом, — говорит тов. Эйхе, — тот не только не понимает основной причины

позорной работы дороги, но и своим рассуждени-

ями играет на руку клас-

сного врага.

Многочисленные факты

порчи паровозов в пути,

преступно-низкого каче-

ства ремонта вагонов,

плохой регулировки — за-

частую являются следст-

вием сопротивления: вся-

командиры и полити-

ческие службы эксплуатации

абушвили вскрыто все

кого рода реакционных

и ботники не умеют разгла-

действительные причины безо-

бразно плохой работы станции.

Дисциплина ослабла пра-
де всего среди нас — команди-
ров — заявил на этом совеща-

нии дежурный по станции Наг-

нибода.

Политической работой на

нашему командиры не занима-

ются — сказал дежурный по путям.

Богданов.

Совершенно верную оценку

работы комполитства станции

дал в своем выступлении де-

журный по станции т. Беликов

. Наша станция, — говорит он

— работает плохо потому, что

мы собираясь на свои собра-

ния и совещания говорили не

о улучшении работы станции,

а стала рупором самых от-

сталых настроений среди ком-
постава.

Совещание командного со-

става узла и ст. Тайга с помо-

щью начальника дороги тов.

Миронова, зам. нач. Подорова,

Дурманшина и гов. Абуашвили

не ставили штампы прибы-

тия, а эта просрочка достигла

5 проц. к общему числу в

вагонов.

Совещание на станции Тайга

не только разоблачены, но и

саморазоблачены.

Уроки тайгинской кульков-

шины должны быть учтены

всеми железнодорожниками

тайгинского отделения и всей

железнодорожной инже-

нературой.

Совещание на станции Тайга

не только разоблачены, но и

саморазоблачены.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

совещания комполитства Тайгинского узла
24/VI 35 г.

Совещание комполитства Тайгинского узла, решительно осуждает лицо, в своем выступлении привел целый ряд фактов, вскрывающих плохую работу станции. Большой вспомогательный поезд, включая начальника станции Кулькова, который вместо решительной борьбы за реализацию боевых приказов Наркома, проводил специализацию путей, на станции отсутствует борьба за фабричную марку, в целях скрытия пропуска вагонов техническими конторщиками умышленно не ставили штампы прибытия, а эта просрочка достигла 5 проц. к общему числу вагонов.

Кульков пытавшийся доказать вину пострадавших и полностью оправдать виновника наезда, — своим бездействием и халатностью в работе, а также в нарушении правил техники безопасности, ввел в борьбу с авариями и крушениями, и улучшил оборот вагонов, провалив работу самой части анализа, вам станет ясно, что "изюминка" то, эта.

Приглашающиеся ближе к работе этого технического руко-

водства линий в реализации

приказов Наркома о борьбе с авариями и крушениями, и застали в борьбе с авариями и крушениями, и улучшили оборот вагонов, провалив работу самой части анализа, вам станет ясно, что "изюминка" то, эта.

А вот о чем говорят реше-

ние бывшего томского горкома ВКП(б) от 8 июня: —несмотря

на возможность скратить про-

токометражу вагона на 20 до 15 часов, что показала практика за 8 дней

нормы, проведенные в 19 ч. на

ст. Черемошники с 20 по 31 число, от-

делавшиеся в борьбе с авариями и крушениями, и улучшили оборот вагонов, провалив работу самой части анализа, вам станет ясно, что "изюминка" то, эта.

Часть анализа (начальник ее инженер Низовцев) в мае не

делала "хронометраж" проце-

са работы с вагоном всех

станций. Затратила на это мно-

го времени и средств, а теперь у

нормы преподанные на основе

этого хронометража ока-

зались негодными. Но проведен

был без учета растущей актив-

ности всех железнодорожников

направленной на максимум

использования вагона. Этим

же образом, часть анализа по-

станции Кулькова, в мае не

делала "хронометраж" проце-

са работы с вагоном, и улучши-

ла оборот вагонов, провалив

работу самой части анализа,

все это вело к тому, что ваго-

ны не могут быть скрыты

ДЕЛА И ЛЮДИ КОМНАТЫ № 33

В комнате № 33 управления

тайгинского отделения разме-

щены: техническая часть, часть

анализа и группа без часно-

сти движения поездов. Все ча-

сти, от работы которых во мно-

гом зависит работа тайгинско-

го отделения. Они являются тех-

нической "изюминкой" от-

деления, выявляются недоста-

ющими числом ручных и постоян-

ных сигналов — однако, весь

этот собранный материал, пред-

ставляющий ценный вклад в борь-

бе с авар

Андрахонов создает аварии

26 июня дежурный по станции Таскаево Андрахонов несмотря на то, что все пути станции были свободные кроме четвертой, на которой стояли 5 порожних баков, дает распоряжение стрелочникам Денисову и Струнову принять поезд именно на занятый 4 путь.

Стрелочники Денисов и Струнов неубедившись в свободности пути, на которую должны принять поезд, приготовили маршрут. Только благодаря исключительной бдительности машиниста, неизбежная авария была предотвращена.

Этот случай кладет по-

зорное пятно и на диспетчерский коллектив. Дежуривший в этот момент диспетчер Кураков даже не поинтересовался на какую путь Андрахонов принимает поезд. А разве Кураков не мог при вступлении на дежурство спросить все станции чем заняты приемные пути и иметь отметки на графике? Конечно мог. И если бы Кураков знал, где и какие пути на его участке заняты, то ясно, что он мог не допустить такого возмутительного случая, какой был допущен на ст. Таскаево.

Диспетчер тайгинского отделения Копылов.

Перекличка о ходе ремонта пути

Болотнинской дистанции пути нужна помощь

При болотнинской дистанции пути колонна организована полностью—в составе 2-х бригад подъемочная и разгоночно-шпальная. К плановому ремонту пути колонна приступила с 3 мая.

Колонна обес печена жильем, имеет хорошо оборудованную кухню, снажена постельными принадлежностями и мелким инвентарем.

Включившись в сталинский производственный поход за переходящий мандат, дистанция поставила перед собой задачу досрочного и качественного выполнения путевых работ, снижения себестоимости работ не менее 15 проц. и сдачу отремонтированных километров без единого дефекта.

Для общественной приемки отремонтированных километров создана комиссия. Председателем комиссии является путевой обходчик; вместе с ним принимают и общественные инспектора.

С 3 мая по 16 июня дистанцией сменено 12,6 проц. рельс. Пройдено капитальным ремонтом 18 проц., средним ремонтом 25 проц., сменено шпал на 50 проц. Смена шпал на станционных путях выполнена на 79 проц., уборка балласта в путь выполнена на 15 проц.

В станинском производственном походе, в борьбе за переходящий мандат выдвинулся 2-ой околоток (дорожный мастер Дворецкий), который выполняет и перевыполняет производственную программу. Средний ремонт околотком выполнен на 178 проц., капитальный ремонт на 100 проц., смено шпал станционных путей 101 проц.

Плотется в хвосте 6 околоток ст. Тутальская: средний ремонт пути на этом околотке выполнен только на 10 проц., к капитальному ремонту даже еще не приступали.

За время производственного похода выдвинулись как хорошие, бдительные сторожа стальных путей: Васильев Дмитрий, путевой обходчик 170 километра, Карабенко, Мефаин, Плотников Василий.

Какие затруднения в работе колонны?

Если дистанция пути не плохо развернула работу по ремонту пути, то сейчас дистанция вынуждена снизить темпы работы исключительно потому, что отсутствует балласт, нет шпал, скреплений и т. д. Управление же дороги, несмотря на неоднократные заявления, этих материалов не высылает.

Инженер дистанции пути П. Федяев.

Исключительная распущенность

11 июня смазчики тайгинского резерва Минулин и Булаев (с кондукторской бригадой главного Дубровского) сопровождали в сторону Болотной поезд № 755. Во время стоянки поезда на ст. Тутальская, вместо тщательного осмотра его, указаные смазчики решили привлечь на травку—отдохнуть и... оба уснули.

Проснулись они тогда, когда их поезда на станции уже не было, он отправился без смазчиков.

Своё преступление смазчики Минулин и Булаев

пытаясь скрыть. В то время, когда они делали посадку на поезд, который сопровождали смазчики Юда и Ларин (с тем чтобы догнать свой), последние их спросили.—Куда едите? „На базар“—последовал ответ.

Когда же в последствии их разоблачили, т. т. Минулин и Булаев стали просить этих смазчиков никому не говорить о их „несчастьи“ К стыду тов. Минулина надо отнести то, что он на руках имеет переходящий мандат.

М. Артамонов.

Войтинов не дорожит мандатом

Путевой обходчик 211 км. (5-й дистанции пути) тов. Войтинов одним из первых получил переходящий мандат. Казалось бы, что это должно было заставить его еще добросовестнее относиться к выполнению служебных обязанностей, но на деле оказалось не так. Получив мандат Войтинов смирился. „Мой километр лучше всех“—так очевидно он рассуждал. А вот, что показали результаты бригадной проверки отдельных километров.

У путевого обходчика Долгополова бригада не

нашла ни одного недобитого костыля и ни одного ослабшего болга, а у тов. Войтикова о наружено 79 ослабших болтов и масса не добитых костылей. Если и дальше так будет продолжать работать тов. Войтинов, то можно уверенно сказать, что с мандатом ему придется расстаться.

Производственный поход имени тов. Сталина обязывает нас ежедневно и ежечасно улучшать качество работы—это должны помнить все соревнующиеся.

Хлебников.

Работу за прилавком доверили не проверенным людям

Плохо работает хлебный ларьк станции Суслово, а объясняется это тем, что люди, допускаемые к прилавку Марийским отделением ОРСа, не проверяются. За короткий промежуток времени, два продавца этого ларька, допустив растрату и забрав остаток денег, сбежали.

Вновь назначенный продавец, так же своим безответственным отношением к исполнению служебных обязанностей не внушает доверия. Он, например, часто доверяет продажу Хлеба производить возчику, не имеющему на это никакого права.

Весы в ларьке неисправные, а поэтому точный вес на них производить нельзя.

Все эти ненормальности в работе Сусловского хлебного ларька руководству ОРСа надо немедленно устранить.

К. Р.

Зарвавшегося бюрократа Порошина призвать к порядку

Начальник ОРСа депо Тайга тов. Порошин совершенно не уделяет внимания вопросу снабжения бывших красных партизан и красногвардейцев

Снабжаются б/ красные партизаны и красногвардейцы, согласно распоряжения Порошина „на общих основаниях“, что явно противоречит решениям правительства о льготах и оказании помощи бывшим красным партизанам и красногвардейцам.

Для того, чтобы получить налоги на масло, нам приходится ходить к Порошину-по нескольку раз. Часто получаемое масло подменяется маргарином и тому же недоброкачественным. Ретивый начальник ОРСа Порошин имеет еще наглость кричать на нас вместо того, чтобы удовлетворить наши законные требования.

Своим открытым письмом в редакцию, мы обращаемся с просьбой к партийной

Культурно-массовая работа отсутствует

Культурно-массовая работа в комнатах отдыха кондукторских бригад ст. Черноречейская совершилось не проводится, особенно сейчас, когда бригады в связи с ремонтом комнат отдыха переведены в школу, в совершенно неприспособленную и необорудованную.

Кондуктора, не раздеваясь, спят на голых столах, на партах и на вешалках, составленных вместе. В комнатах отдыха паровозных бригад не лучше. С 1934 года в красном уголке совершенно ничего не проводится несмотря на его культурный вид.

Указание тов. Кагановича о читке газет, в жизнь не проводится. Газеты не только не читаются, но их вовсе не было и нет.

Паровознику и кондуктору во время отдыха негде культурно провести время. Даже самого простого—шахмат, шахмат, домино—и т. д. нет.

Парткому и МК ст. Чернореченская необходимо не только заглядывать, а оказать практическую помощь в организации поиска отдыхающим бригадам.

Бригада „ЗБТ“: Пленин, Землянов, Ахмадулин, Овчинников.

и профсоюзной организации депо и к начальнику политотдела Тайгинского отделения т. Гусеву призвать зарвавшегося бюрократа Порошина к порядку.

Бывшие красные партизаны и красногвардейцы ударники Тайгинского депо: Мельников, Сафонов, Горшков, Красиков, Урусов.

В выпуске участвовал член рабочей редакции строительщик депо Тайга Григорьевич.

Отв. редактор
А. КЛИМОВСКИЙ.

Совхозу № 5 [бывшая мол. ферма] ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу: механик по колесным транспортерам, делопроизводитель машинистка, рабочие—мужчины и женщины на сезонных полевых работах. Желающим поступить, обращаться в контору совхоза.

Дирекция.